

PRIJAVA PLANA TRAJNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	Poliklinika "dr. Bates"				
ADRESA:	Svetice 15, 10 000 Zagreb				
TELEFON:	01/2339-833	FAX:	01/2345-543	E-MAIL:	info@poliklinika-bates.hr

DATUM	NAZIV TEME (VRSTA)	SAŽETAK	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
24.1.2025.	Zdravstvena njega bolesnika s venskom trombozom	Duboka venska tromboza (DVT) ili flebotromboza je začepljenje vene u dubokom venskom sustavu, te se obično javlja u bedru ili potkoljenici ili u samim venama zdjelice. DVT je glavni uzrok plućne embolije. Duboka tromboza vena je multifaktorijalna bolest koja je sama po sebi ozbiljno stanje, a komplikacije mogu biti letalne. Važna je edukacija zdravstvenih djelatnika-medicinska sestra/tehničar, da svojim znanjem i stečenim iskustvom mogu bolesniku koji boluje od duboke venske tromboze pružiti što kvalitetniju skrb da bi bolesnik imao bolju kvalitetu života	Josipa Dominković Med.tech. Lana Salaj Med. Techn.	Poliklinika dr Bates Svetice 15 10 000 Zagreb
7.3.2025.	Hipertenzija u trudnoći	Hipertenzija u trudnoći klasificira se u četiri tipa: kronična hipertenzija, gestacijska hipertenzija, preeklampsija/eklampsija i preeklampsija superponirana na kroničnu hipertenziju. KomPLICIRA 5-10 % svih trudnoća i među glavnim je čimbenicima morbiditeta i mortaliteta majke i djeteta. Dokazano je da svi oblici hipertenzije u trudnoći nose rizik od razvoja kardiovaskularnih bolesti u budućnosti pa postoji potreba za edukacijom tih bolesnica, ali i osiguravanje dobre zdravstvene skrbi nakon završetka trudnoće.	Lucija Šušković bacc.med.techn. Maja Katušić primalja	Poliklinika dr Bates Svetice 15 10 000 Zagreb

13.6.2025.	Stenoza renalne arterije	Kako bi organizam dobro funkcionirao bitnu ulogu imaju bubrezi koji reguliraju krvni tlak, proizvode hormone i kontroliraju razinu elektrolita u krvi. Renalna ili bubrežna arterija je velika parna krvna žila u trbušnoj šupljini, grana trbušne aorte, koja oksigeniranom krvlju opskrbljuje bubrege. Cilj je upoznati se s problematikom nastanka i razvoja stenozе renalne arterije zbog boljeg i lakšeg dijagnosticiranja i liječenja.	Josipa Mikulić Med.techn. Laura Znika Med.techn.	Poliklinika dr Bates Svetice 15 10 000 Zagreb
12.9.2024.	Radiološko – dijagnostički pristup trauma glave	Traumatske ozljede mozga čine veliki javnozdravstveni problem. Najčešći uzroci traumatskih ozljeda mozga su prometne nesreće, pad s visine, napad hladnim ili vatrenim oružjem te športske ozljede. Težina nastale moždane traume klinički se može odrediti pomoću Glasgow koma skale (GKS). Svaki pacijent zahtjeva brz i individualni pristup koji uključuje klinički pregled te korištenje brojnih radioloških metoda oslikavanja.	Martina Bubalo Bacc.rad.techn. Petra Drgalić Med.techn	Poliklinika dr Bates Svetice 15 10 000 Zagreb
12.12.2024.	Sestrinska skrb za bolesnika sa shizofrenijom	Shizofrenija duševna je bolest koja oboljeloj osobi ne dopušta da razlikuje realno od nerealnog doživljaja ili iskustva, ometa svakodnevno razmišljanje te osjećajne doživljaje prema drugima i narušava normalno društveno funkcioniranje. Simptomi koji su javljaju kod ove bolesti su deluzije, halucinacije, iluzije, dezorganizacija i osiromašenje psihičkih funkcija. Dobar i kvalitetan odnos povjerenja između medicinske sestre i bolesnika predstavlja najvažniju karakteristiku kvalitetne zdravstvene njege.	Elizabeta Prosoli Med.techn. Anamaria Samirić Med.techn.	Poliklinika dr Bates Svetice 15 10 000 Zagreb

GLAVNA SESTRA ZDRAVSTVENE USTANOVE

Ime i prezime i potpis

Gordana Špiller bacc.med.techn

RAVNATELJ ZDRAVSTVENE USTANOVE

Ime i prezime i potpis

Boris Bates mag.oec.

M. P.